



40 DANA ZA ŽIVOT

„BUDUĆNOST DOLAZI KROZ OBITELJ. ZATO ZAŠTITITE SVOJE OBITELJI! VIDITE U NJIMA NAJVEĆE BLAGO SVOJE ZEMLJE TE IH HRANITE UVIJEK MOLITVOM I PRIMANJEM SAKRAMENATA.“
(papa Franjo)

pripremna molitva, 25. veljače 2020.

Nakana:

Molimo za Božji blagoslov u nadolazećoj kampanji 40 dana za život.

Sveto pismo:

“Ako se ponizi moj narod, na koji je prizvano ime moje, i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću gatada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit ću mu zemlju.” (2 Ljet 7,14)

Razmatranje:

Bez Duha Božjega smo ništa – uzalud su naši naponi, molitve, bdjenja za nerođene. Sve što primamo u ovoj Misiji od Gospodina je: poticaj da se odazovemo; snaga da molimo unatoč zimi, pogrđi, umoru; ljubav za sve uključene... Kad idemo sami, bez da pitamo Isusa kamo, kako i kada želi da branimo najranjivije, završavamo razočarani, malodušni, čak posvađani. Svjesni vlastite „zemljanosti“ utecimo se Bogu – našoj snazi i mudrosti – priznajmo Mu najprije vlastita područja neslobode i navezanosti, da doista On unama i kroz nas bude Bog

– uvijek veći, darežljiviji, moćniji – Ljubav. S Njegovim blagoslovom možemo se nadati da će preko naše žrtve i molitve Duh Božji nastaviti oslobađati zakrčeno duhovno područje mnogih majki, očeva, liječnika, zakonodavaca i svih drugih uključenih u tragediju abortusa.

Molitva:

Gospodine Isuse, jesi li me u zajedništvu s mojom braćom pozvao u ovu Misiju, u ovaj duhovni boj za spas duša? Ako jesi, učini srce moje po Srcu svome, da budem tvojom predstavnikom služeći časno iz čiste ljubavi! Putem naše žarke i ustrajne molitve „uznemiri“ savjest svih onih koji sudjeluju u ubijanju nerođene djece u našem narodu i dovedi ih do Istine i zatim do svoje Ljubavi koja im oprašta, jer i oni su tvoja djeca baš kao i mi. Mačem svoga Duha slomi svako prokletstvo koje je zločin ubojstva malenih spustio na naš narod i daj da razvijamo svoju krvlju stečenu slobodu poštenjem, radom i međusobnim pomaganjem. To te molimo po zagovoru naše Majke Marije, kraljice Hrvata i svih naroda dobre volje!

Amen!

p. Hrvoje Mravak, SJ